附件一
	由承辦學校填寫

	檔案編號
	


桃園市○○○○(校名)108年度推動
融合教育實施計畫書

實施期程：108 年　04　月　至108   年　10　月　31　日

申請單位：
全校(園)普通班級數：     班 
身心障礙學生安置於普通班：     班、     位
中　華　民　國  108  年    月  ○○  日

桃園市○○○○108年度推動融合教育實施計畫
(本計畫格式僅供參考，各校可依實際情形進行調整)
壹、依據
一、特殊教育法及其施行細則。
二、桃園市108年度特殊教育工作計畫。
三、桃園市政府教育局108年4月8日桃教特字第1080026589號函。
貳、目的
一、......。
二、......。
三、......。
參、辦理時間：108 年04月至108年10月 
肆、主辦單位：桃園市政府教育局。
伍、辦理學校：
陸、辦理內容：
一、指標(可複選或全選)

□友善校園

□課程教學

□資源系統

□其他特色

二、辦理方式(各校/園請詳列擬辦理的活動內容、實施期程、團隊成員等等，格式不限，或參考附件)
柒、預期效益
一、…
二、…
三、…
　　　承辦人：　　　　　　　　　單位主管：　　　　　　　　　　校長：
桃園市○○○○108年度推動融合教育概算表

	項次
	項目
	單價
	數量
	單位
	小計
	備註

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	合計
	
	

	新臺幣                元整


承辦人：

     
主任：
            會計主任：
     
     校長：

(附件)活動設計表(表格僅供參考，可依各校實際情形進行調整。)

＊友善校園指標使用
桃園市○○○○108年度推動融合教育活動設計表
	活動名稱
	
	設計者
	

	活動時間
	
	活動地點
	

	參加對象
	
	參加人數
	

	活動目的

	活動內容(以條列式敘明)
	器材
	時間
	負責人

	一、……
二、……
三、……

	
	
	_________


(附件)教案設計(表格僅供參考，可依各校實際情形進行調整。)

＊課程教學指標使用

桃園市○○○○108年度推動融合教育教學教案

	教學主題
	
	設計者
	

	教學對象
	
	教學時數
	

	教學對象分析
	

	教材來源
	

	設計理念
	

	教學內容分析
	

	教學目標
	單元目標
	具體目標

	
	一、認知部分
	

	
	二、情意部分
	

	
	三、動作技能部分
	

	節次
	教學活動流程
	時間
	教學資源
	教學評量

	第一節
	準備階段
	
	
	

	
	(1) 課堂準備

(2) 引起動機

	
	
	

	
	發展階段
	
	
	

	
	（一）達成目標
（二）主要內容／活動


	
	
	

	
	總結階段
	
	
	

	
	
	
	
	

	第二節
	準備階段
	
	
	

	
	(一) 課堂準備

(二) 引起動機


	
	
	

	
	發展階段
	
	
	

	
	（一）達成目標

（二）主要內容／活動


	
	
	

	
	總結階段
	
	
	

	
	
	
	
	


(附件)相關資料佐證表(表格僅供參考，可依各校實際情形進行調整。)

＊資源系統、其他特色使用

桃園市○○○○108年度推動融合教育相關佐證資料表
	指標：

	辦理項目、內容
	佐證資料(計畫、會議紀錄、照片)

	
	

	
	

	
	

	
	


